



恒信银行报

总第 54 期

2017 年 5 月 1 日

星期一

3

期



恒信银行官方微信订阅号

www.sxhxbank.com

编委会主任：喻玲霞 编委会委员：王春雷 虞洁伊 赵黎 周利 金菲飞 投稿邮箱：hxyhb999@163.com

永恒诚信 合作共赢

我行召开第三届股东代表大会第四次会议



本报讯 4月18日上午，我行第三届股东代表大会第四次会议在开元名都大酒店召开。行班子领导、全体股东代表出席会议，人行绍兴市中心支行、绍兴银监分局相关领导、我行中层正职干部、浙江大公律师事务所见证律师应邀

列席会议。

会上，余松炎行长、项海清监事长、马菊英副行长先后向大会作了《董事会工作报告（草案）》《监事会工作报告（草案）》和《2016年度财务决算、利润分配方案》《2017年度财务收支预算报告》，会议一致通过上述报告，会议还审议和批准了《章程（修改稿）》，并通报了2016年董、监事履职考评情况。

(办公室)

算报告》，会议一致通过上述报告，会议还审议和批准了《章程（修改稿）》，并通报了2016年董、监事履职考评情况。

(办公室)

我行召开季度工作例会暨“比学赶超年”活动动员会

本报讯 4月1日下午，我行总行八楼会议室召开了季度工作例会暨“比学赶超年”活动动员会。各分支机构以上负责人参加了本次会议。

会上，徐学达、茹方毅、马菊英等分管领导就一季度以来主要工作开展情况作了总结，并就下一步相关工作提出了具体要求。

余松炎行长布置了“比学赶超年”活动方案，要求全行以“深化拓展服务，依法合规经营，提升整体效能”为总目标，以瑞丰银行、瓯海农商行为对标单位，按照“学习先进、查找问题，取长补短、加快发展”的目的和“确立标杆、缩小差距、提升水平、创先争优”的工作定位，大力开展“比学赶超”活动，力争各项工作取得长足进步，经营管理水平稳步提升，实现稳健发展。

最后，董事长黄建康作重要讲话，他充分肯定了一季度以来全行取得的工作成绩，并要求全行根据省农信联社工作要求，结合我行实际，全力以赴抓好落实，认真开展“比学赶超年”活动。他指出，一是思想认识要到位。



要充分认识到“比学赶超”活动的重要性，根据业务发展指标，认识自身发展短板，通过全行上下共同努力打实发展基础，补足发展短板。二是要目标措施到位。要认真分解落实各项业务指标，按月按季逐项推进各类目标增

长。三是要总结督导到位。要明确部门和支行责任，加强双向联动，坚持结果导向，强化工作落实，以业绩论英雄，实现各类业务指标的保持、进位、优化。

(办公室)

福农卡 给咱老百姓专属的幸福备用金

福农卡发行工作进展顺利

■陈薇

本报讯 福农卡是我行面向广大涉农类客户及小微企业主、个体工商户、行政事业、国有企业、优质存量客户等发放的借贷合一的银联品牌个人人民币信用卡，具有存款计息、按日贷款分期、消费、取现等信用卡存贷款、结算功能。

我行自今年初正式启动福农卡对外发行工作以来，零星办卡和团体办卡两种发行模式同步进行，截止目前共发行福农卡672张，总计授信额度8625万元。

福农卡相较普通信用卡和小额贷款有四大优点。一是额度循环：一次授信，三年有效，随借随还，按日计息；二是费率分层：根据不同客户

群灵活控制息费优惠幅度，最高可享4.5折；三是用款便利：可通过手机银行或网点柜面直接办理，自主选择使用期限；四是资金速达：放款流程简便，资金实时到账。目前我行的福农卡办理流程运行平稳，各项工作组织有序，该卡的发行也为客户提供更多的消费金融选择，释放了业务增长新动能。

(电子银行部)

我行召开三届董、监事会第十次会议

本报讯 4月2日下午，我行第三届董、监事会第十次会议在总行召开。11位董事、7位监事参加了会议。省联社绍兴办事处副主任王越萍、人行绍兴市中心支行货币信贷科科长陈志新、绍兴银监分局徐琼应邀列席会议。会议由董事长黄建康主持。

三届十一次监事会审议了《监事会工作报告（草案）》；听取《董事会工作报告（草案）》《2016年度财务决算、利润分配方案》《2017年度财务收支预算报告》《章程（修改稿）》，听取了《监事会工作报告（草案）》，审议和批准了《2016年度信息批露报告》，并开展了2016年监事会履责考评。

(办公室)

绍兴农信 2017 年第一季度行际监事长联席会议在我行召开

■董雪丰

本报讯 2017年4月14日下午，绍兴农信2017年第一季度行际监事长联席会议在我行5楼会议室召开。省农信联社绍兴办事处副主任王越萍、审计科科长赵伟兴、各农商行（农合行）监事长、审计部、合规部总经理等参加会议。

会议听取了六家行社2017

年第一季度风险防范情况的汇报，回顾了2016年度绍兴地区审计、合规条线“比学赶超”相关指标落实完成情况，并就2017年相关工作进行了分解落实；传达了《分层分类考核办法》文件精神。

会上，王越萍提出四点要求：一是要实干巧干，二是工作要有责任心，三是各条线要认真学习文件精神，四是监事长要关心业务。

(审计部)

我行迎接绍兴农信系统“五一”前期安全大检查

■石凌峰

本报讯 为确保“五一”期间农信系统的安全生产，促进各项业务工作的平稳运行，绍兴农信系统“五一”前期安全大检查检查组于4月20日到我行进行检查。

检查组抽查我行东浦支行、鉴湖分理处、城西支行和监控中心等四个网点（中心），检查重点为第五轮安全评估自查自纠开展情况，自助银行、自助机具、监控中心管理情况，及应急预案演练落实情况等。

(后勤保卫部)

我行深入开展“三违反”“三套利”专项治理工作

本报讯 近期，绍兴银监局下发了“三违反”“三套利”专项治理工作文件，为抓好监管部门文件精神的贯彻落实，我行高度重视、认真部署，成立了专项治理活动领导小组，积极做好综合整治自查工作，切实增强重要风险防范意识，找准监管重点、明确自身责任，严格落实各项防控措施。

我行召开专题会议，对“三违反”“三套利”专项治理工作进行了安排部署，明确了牵头部门，并要求各部门要分工负责，

(办公室)

我行绩效薪酬考核管理系统在皋埠支行试运行

■孟亚卿

本报讯 四月份，我行绩效薪酬考核管理系统在皋埠支行开始试运行。该系统是我行自主研发、适用对象为客户经理和内部员工的绩效薪酬考核管理系统。

该系统坚持以客户管理为主，存款账户管理为辅的原则，可以根据不同的考核办法在系

统内设置相应的考核方案，根据支行维护的基础数据，计算出每个考核对象实时的绩效薪酬。

目前该系统正在皋埠支行试运行，我行业务部门和科技部门根据试运行的情况对该系统不断地进行优化。试运行成功后，绩效薪酬考核管理系统将会在全行正式上线运行。

(人力资源部)